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PucyHok 1.1, OYHKUUOHANbHAR <x&Md SNekmponpubogd Ha baze npeobpasobamens BTY J601
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Pucyrok 2.1, NMpuruunuaneHbe cxemu cunoBol uacru, ysnolb umnynbcHox mMpaHc@popmamopob,
younumened umnynocob,
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Pucyror 3.1. MpuHuunuanbHag cxema ogHoza kaHana CUDY (paso A).
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FPucvHokr 2.2, Nua=zparmMmMiel <cuzHaaob B CHDY
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Puc. 3.3 an/IHLI,I/II'IVIaJ'IbeIe CXeMbl NnepekKkn4yaTena XxapaktTepncTtnuk 1 ynpasndarowero opraHa.
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PucyHok AJ.4. llpuHuunuanoHoe cxemd nosudeckozo yempolcmba u gamuuka npobogumocmu
Benmunel, xmoueit "Briepex" (k1. B), "Hazax" (x1. H).
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Pucydok 3.5. Cueano & [MB npu cHamox ynpaBasiowux umnyabcax Uste N B
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Pucyrok 3.6, [uaepammol cuzHanob npu nepeknoueHuu komnackmob,
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PucyHok 4.1. MpUHUUNUQNbHBIE CXeMH QamuuKd mokd U aganmubBHoz2o pesyiamopd mokd.
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PucyHok 4.2. lNpuHuunuanbHbe Cxembl pesynamopa ckopocmu u y3na 3aBucumozo
MOKOOZPAHUMEHUR,
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PUC}/HDK 51 HPUHLLUHUCIHDHCIFI CXeEMa UCMOYHUKO nMuUumaHusa.
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Puc. 5.2. [lnarpamMmmbl Hanps>keHun B brioke nuTaHus
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Puc. 5.3 NpuHuunmnanbHaa cxema y3na 3awmTbl U 6NTOKUPOBKMU
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PucyHok B.1. Cxema nogrnievdeHus BTY 3601 B pebBepculiHoM saekmponpuboge ¢
oBpumHoQ cbasbk na ckopocmu,
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FPucyHok 6.2 OTxema noegrnioyeHUuA ndGopamopHeld yocmaHoBKL




